
 

З В І Т 

Про результати базового відстеження регуляторного акту 

рішення  Тернівської міської ради  

«Про внесення змін  та  доповнень  в додаток до рішення  сесії   Тернівської міської 

ради   від  22.12.2011 р. № 244- 15/IV»  

 

 

Назва регуляторного акта -  рішення  Тернівської міської ради  «Про внесення змін  та  

доповнень  в додаток до рішення  сесії   Тернівської міської ради   від  22.12.2011 р. № 

244- 15/IV». 

Виконавець заходів  відстеження - відділ архітектури та містобудування виконавчого 

комітету Тернівської міської ради. 

Цілі прийняття акта – даним  регуляторним  актом  вносяться  зміни  в  Правила  

благоустрою  території  міста  Тернівка  шляхом  викладення  їх  в  новій  редакції.  

Розширено  подано  визначення порядку благоустрою та утримання об’єктів благоустрою 

міста; визначення прав та обов’язків учасників правовідносин у сфері благоустрою на 

території міста; визначення переліку порушень благоустрою, за які настає 

відповідальність передбачена законодавством України. 

Строк відстеження -  з 09.03.2016 р. по 29.03.2016 р. 

Тип відстеження - базове. 

Методи одержання результатів відстеження – Повідомлення  про  оприлюднення  та  зазначений  

проект рішення  офіційно розміщено в газеті Тернівської міської ради  "Вісті  Тернівки"  та  на  

офіційному  сайті  Тернівської  міської  ради  http://ternrada.dp.ua/. 

До  даного  проекту  зауважень  та  пропозицій  за  вказаною  адресою  не  надходило. 

Оцінка  результатів  реалізації  регуляторного  акту  та  ступеня  досягнення  

визначених  цілей -  Враховуючи цілі регулювання, для відстеження результативності 

регуляторного акта визначені такі статистичні показники: 

- кількість приписів про усунення порушень правил благоустрою; 

- кількість протоколів про адміністративне правопорушення, складених за 

порушення правил благоустрою. 

Для визначення кількісного значення статистичних показників результативності  будуть 

використовуватися статистичні дані  адміністративної комісії при виконавчому комітеті 

Тернівської міської ради і комісії з питань благоустрою. 

Рішення дає можливість: 

- ефективно проводити нагляд за дотриманням благоустрою та утриманням об’єктів 

благоустрою міста; 

- дотримуватись прав та зобов’язань учасників правовідносин у сфері благоустрою на 

території міста; 

- складати протоколи про адміністративне правопорушення за недотримання Правил 

благоустрою.  

 

Враховуючи вищевикладене, проведений аналіз і базове відстеження результативності 

регуляторного акта свідчать про доцільність застосування  рішення Тернівської міської 

ради  «Про внесення змін  та  доповнень  в додаток до рішення  сесії   Тернівської міської 

ради   від  22.12.2011 р. № 244- 15/IV». 

 

 

Міський голова                                                                               В.В. ТАРЕЛКІН 
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